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Calculo Diferencial

Supletorio Primer examen parcial, octubre 29 de 2011

INSTRUCCIONES:

Esta es una prueba de desarrollo, por tanto, usted debe presentar todos los pasos que le
permitieron obtener la respuesta. Indique claramente lo que se le pregunta o se le pide
obtener.

Trabaje solo(a). Sea claro(a) y ordenado(a) en el planteamiento de sus respuestas y
desarrollos.

NO SE RESPONDEN PREGUNTAS DURANTE LA REALIZACION DE LA PRUEBA.

NOMBRE CODIGO

(Valor 3 puntos)Efecttie las siguiente operaciones algebraicas

(a) Simplifique correctamente dn’-20p 42
plifiq 6+10x—4x2 "
. X—
b) Racionalice corre ente el denominador de la expresion ————=
(b) Racion ctam p oy
. — ., 2x+1 x-1
() Sume y simplifique correctamente la expresién ;- + ok

(Valor 7 ptos). Un fabricante de camisas advierte que el costo por semanas de
producir x unidades de camisas estd dada por C(x) = 20000 + 40x( pesos) y el -
ingreso obtenido por la venta estd dado por R(x) = 100x — 0, 01x2. La compafiia
actualmente produce 4100 camisas por semana; pero estd considerando la
produccién de 4200 camisas por semana. Calcule los incrementos resultantes en el
costo, el ingreso y la utilidad. Determine la tasa de cambio promedio de la utilidad
por las unidades extras producidas. Explique los resultados obtenidos.

(Valor 5 ptos). Use la definicion de derivada para determinar la derivada de
f(x) =2x% +3x+ 1.

Evalie f'(2)

(Valor 5 ptos). Determine la ecuacidn de la linea tangente a la grafica de

1
flx) =x*+ e
en el punto (—1,2)
dy

(Valor 5 ptos). Determined—x si
xR -2)

x—1
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tengan que ver con el desarrollo del examen.
1. Sea v"(t) = (—3cost,—4sent) t € [0,2n]

a) (8%) Si+'(0)=(0,4) y ~(0) = (3,0), determinar ~(t).
b) (6 %) Identifique y dibuje la curva representada por .

2. Sea f(z,y) = («% + )/

a) (12%) Hallar f5(0,0) y f,(0,0).
b) (10%) Calcule la derivada direccional de f en (0,0) en la direccién de @ =7 — 7.

3. a) (12%) Dada la ecuacién ze¥ + ye* + 2Inz = 2+ 3In 2 que define a z como una funcién implicita de z

e y. Determinar Z; y Z,,.
b) (16 %) Mostrar quesi H = f( ) ¢ +BH+8H 0
r r _ — o - _ — o —_— .
(o que s1 Z,Y, %), COLT =U—V, Y =V—W yZ=W—UENlonces ou Ov ow

4. Complete la proposicidén para que sea verdadera. Justifique claramente su respuesta.

. -] 2
i) 8%) Si f(z,y) = 5;5:37_"{

¥y ecuacidn

la curva de nivel en ¢ = 1 es una con centro en

?

i) mw y) =In+/2% + 2, entonces o°r o1 =
’ ) 922 ay2

iii) (8%) Si f es diferenciable en (a,b) y Duf(a,b) =k, entonces —D_,f(a,b) =

Responda falso o verdadero. En caso verdadero realice una demostracién que argumente su afirmacion, si es

falso de un contraejemplo.
iv) (8%) Si f(x,y) = 22 — 4z + y? es posible que exista una direccién @ tal que D,zf(%, 1) =5.

5. (8%) Algunas curvas de nivel de una funcién z = f(z,y) se muestran en la siguiente figura:

o

a) Dibuje la direccién de méaximo crecimiento de f en el punto P.

b) Ubique otro punto @ y dibuje desde dicho punto la direccién de decrecimiento. mas rapido de la funcién.



